



*H. Micșă*

1499/12.06.2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12.06.2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie, din data de 12.06.2020.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin convocatorul înregistrat sub nr. .140002.06.2020, conform prevederilor art. 133 alin. 2 și 134 din Ordonanță de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 - privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 9 consilieri, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Maier Gheorghe, Matei Viluț, Oltean Mihai, Pop Maria, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel.

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, prezenta ședință se ține pe serii, condiția fiind să nu fie mai mult de 8 persoane, distanțate la 1,5 m – 2 m unul față de celălalt, și purtând obligatoriu măști și mănuși de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Mihai Bogdan în calitate de secretar general al comunei Miceștii de Câmpie.

În continuare președintele de ședință, Dna. POP MARIA dă citire ordinii de zi<sup>1</sup>:

- 1. Proiect de hotărâre privind declararea clădirilor și terenurilor aflate pe teritoriul comunei Miceștii de Câmpie conform Anexei nr. 1, ca fiind de interes public local, pentru a se putea efectua investiții și lucrări ulterioare începând cu data de 12.06.2020, conform prevederilor Codului Administrativ.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării și plății expertizei a clădirii aflate la nr. 14 (Sediul Consiliu Vechi), pentru a se putea efectua investiții și lucrări ulterioare, conform prevederilor Codului Administrativ.**
- 3. Diverse.**

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate această ordine de zi (voturi consilieri prezenți), întâi de 5 consilieri (tura 1) și apoi de 3 consilieri (tura 2 – deoarece președintele își exprimase votul în tura 1) (total 5+1+3=9).

Se prezintă și se aprobă întâi de 5 consilieri (tura 1) și apoi de 3 consilieri (tura 2 – deoarece președintele își exprimase votul în tura 1), Procesul verbal din datele 28.05.2020.

1. În continuare doamna președinte de ședință, Dna. Consilier POP MARIA dă citire proiectelor de hotărâre, rând pe rând și sunt supuse la vot fiind aprobate astfel (centralizator pe ambele ture):

Nr.	Nr.	Denumire HCL	Nr. consilieri care au votat
-----	-----	--------------	------------------------------

<sup>1</sup> NOTĂ. Având în vedere Pandemia de COVID 19 ordinea de zi a fost prezentată de două ori.



crt.	HCL		Pentru	împotrivă	s-au abținut
1	34	Proiect de hotărâre privind declararea clădirilor și terenurilor aflate pe teritoriul comunei Miceștii de Câmpie conform Anexei nr. 1, ca fiind de interes public local, pentru a se putea efectua investiții și lucrări ulterioare începând cu data de 12.06.2020, conform prevederilor Codului Administrativ.	9	0	0
2	35	Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării și plății expertizei a clădirii aflate la nr. 14(Sediu Consiliu Vechi ), pentru a se putea efectua investiții și lucrări ulterioare, conform prevederilor Codului Administrativ.	9	0	0
3	Diverse	I. Se aprobă deschiderea de poziție pentru domnii Dreptate Dionis Emilian și Dreptate Claudiu Florin, în urma cererilor depuse și a actelor de Registrul Agricol anexe.			

Doamna președinte de ședință constată ca nu mai sunt subiecte care necesită să fie discutate în cadrul Consiliului Local al Comunei Miceștii de Câmpie, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Consilier POP MARIA



Secretar general

Mihai Bogdan

